1)Kak rnacut nocnosuua :
«KpaTKoCTb-...»

500pybneu

A.CecTpa TanaHTa B.bpaT TanaHTa

C.[lBotopoaHasda cectpa |[A.Mama TanaHTa
TalaHTa




2) 12 mMecsueB- 310 ...?

1000 py6neii

A. Bek

B. 368 aHewn

C.lTon

[l. 2 roaa




3)PacnpocTpaHeHHbIM B Npupoae
nosauncaxapui , CoCTaBHasi YacTb
000/104€EK KTETOK BbICLLMX
PACTEHUN?

2000 py6neii

A.Caxapo3a B.[ ntoko3a

C.PpyKTO3a L. Llenniono3a




4)Kynep — 370:

2000 py6neii

A. BeHTnnartop

B.[lonb3oBaTesnb

NUBOOXIAXKAEHUS KOMMbIOTEpa
npoLeccopa

C.[lokynaTensb [.[MpoaoaBeu
KOMMbIOTEPA KOMMbIOTEpa




5)4TO NnopatoT B 3arc ?

3000 py6nel

A. ObbsaBneHune B. Pacnucka

C.3asiBneHue [.Uck




6)CKONbKO MnaHeT BpaLlaeTcs
BOKPYI COMHLUa ?

4000 py6neii

A.10 B.6

C.1 4.9




/) Ctonnua Hopserumu ?

5000 py6nel

A.MocCKBa B.Ocno

C.bpa3sunnuna [.0T1TaBa




8)KTO 13 yKasaHHbIX NunL, 6bi
CTOPOHHWUKOM HEOrpaHUYEHHOW
caMoAep>XaBHOM BNAcTu Liaps ?

10000 py6neii

A. A.X.beHkeHaopd

B. B.1.J1eHnH

C. .U.MNecTenb

4. A.N.I'epueH




9)Peka Ha [lanbHeM BocToke?

20000 py6nel

A.Obb B. AMa3oHKa

C.JleHa . AMyp




10)KTO NnpoBOANA «BOEHHbIE
noceneHua»?

30000 py6nel

A. Apak4ees B. CtonbinuH

C.CnepaHckum [. KaHKpu1H




11)Msa cynpyru 6ora
[MocenpoHa?

40000 py6nel

A.AdpoanTa B. AHaHke

C.AMOUTPUTA A. AMnaa




12)Kak Ha3bIBaeTCs Npu3, KOTOPbIV
B AMEpPUKE NPUCYXKAAETCHA XYALLEN
KapTuUHe?

50000 pybnen

A.30/10Tag KapTuHa B.30n10Tag ManmHa

C.30n0Tasa BMLLIHSA [l. 30n0Tble BOpoTa




13)lNponycKk anemMeHTa
BbICKa3blBaHWA, NErko
BOCCTaHaB/IMBAEMOIro B JaHHOM
KOHTEKCTEe U1 CUTyauun?
100000 py6neit

A.JKcnpeccus

B.onurteT

C.OM®a3a

[.2nnnncuc




14)BHyu4Ka uaps MBaHa v
Anekceesunya, NnpaBUTENbHULIA
Poccun 1740-1741 r.?

500000 pybnen

A.AHHa VloaHHOBHA B.AHHa VIBAHOBHa

C.AHHa JleononbaoBHa | [1.AHHa JleoHOBHa




15)[leHexxHasa eanHuLIa, OCHOBA
NEHEXHOU cuctembl [lpeBHen Pycu
B 11-Hay.15 B.?

1000000 py6neit

A.Tyrpuk B.KyHa

C.Yunpuk 1. pnBeH







